

NVO AKCIJA ZA SOCIJALNU PRAVDU

Broj 548/21

Spuž, 05. 11. 2021. god.



AKCIJA ZA SOCIJALNU PRAVDU

MINISTARSTVO KAPITALNIH INVESTICIJA Podgorica

Predmet: Zahtjev za dostavljanje informacija

Molimo da nam na osnovu člana 13 Zakona o slobodnom pristupu informacijama (Sl.list Crne Gore br. 44/12 i 30/17) dostavite kopije:

-svih ugovora i/ili drugih pravnih akata o angažovanju advokatske kancelarije ili advokatskih kancelarija radi pružanja pravne pomoći u vezi sa projektima izgradnje malih hidroelektrana na crnogorskim rijekama.



NVO Akcija za socijalnu pravdu
Ines Mrdović

Ines Mrdović

Molimo da nam rješenje po navedenom Zahtjevu dostavite na poštansku adresu:
NVO Akcija za socijalnu pravdu
Pržine bb,
81412 Spuž

Ukoliko tražene informacije posjedujete u elektronskoj formi, molimo da nam dostavite na e-mail adresu: info.asp.ngo@gmail.com ili desk@aspmne.com

Crna Gora
MINISTARSTVO KAPITALNIH INVESTICIJA
Podgorica

Primljeno: 19. 11. 2021				
Opis	Opis nesves- ta bez znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost
4PI 16-302/21-202/11				



Upl broj:16-302/21-202/1

Podgorica, 06.12.2021. godine

Na osnovu člana 30 stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("Sl. list CG", broj 44/12, 30/17), postupajući po zahtjevu NVO Akcije za socijalnu pravdu, br. 546/21 od 05.11.2021. godine, adresa Pržine bb, Spuž, Ministarstvo kapitalnih investicija, donosi:

RJEŠENJE

I. **Dozvoljava se pristup** kopiji sljedećim informacijama:

- Ugovora o pružanju pravnih usluga zaključen između Ministarstva kapitalnih investicija i a.o.d Tripković & Raičević radi pružanja pravne pomoći u vezi mhe

II. Pristup traženoj informaciji iz stava jedan dispozitiva ovog rješenja ostvariće se elektronski na e-mail na adresu podnosioca zahtjeva info.asp.ngo@gmail.com

III. Podnosilac zahtjeva oslobođen je troškova postupka

IV. Žalba na rješenje kojim se dozvoljava pristup informaciji ne odlaže izvršenje rješenja.

Obrazloženje

NVO Akcija za socijalnu pravdu iz Spuža, podnijela zahtjev za slobodan pristup informacijama, broj: 546/21 od 05.11.2021. godine, zaveden u Ministarstvu kapitalnih investicija pod UPI broj:16-302/21-202/1 od 19.11.2021. godine, koji se odnosi na dostavljanje sljedećih informacija:

- Svih ugovora ili /i drugih pravnih akata o angažovanju advokatske kancelarije ili advokatskih kancelarija radi pružanja pravne pomoći u vezi sa projektima izgradnje malih hidroelektrana na crnogorskim rijekama

Postupajući po predmetnom zahtjevu Ministarstvo kapitalnih investicija je utvrdilo da se informacija iz stava 1 dispozitiva ovog Rjesenja nalazi u njegovom posjedu i da se u dijelu iste ne nalaze podaci čijim bi se objelodanjivanjem ugrozio neki od interesa iz člana 14 Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("Sl. list CG", broj: 44/12, 30/17), te da zahtjev treba usvojiti i podnosiocu zahtjeva omogućiti pristup u skladu sa odredbama člana 13 istog zakona koji propisuje da organ vlasti je dužan da fizičkom i pravnom licu koji traži pristup informaciji omogući pristup informaciji ili njenom dijelu koji posjeduje osim u slučajevima predviđenim ovim zakonom.

Članom 36 navedenog zakona, propisano je da žalba na rješenje kojim se dozvoljava pristup informaciji ne odlaže izvršenje rješenja.

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

Uputstvo o pravnoj zaštiti: Protiv ovog rješenja, može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, preko ovog organa ili neposredno Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, u roku od 15 dana od dana prijema rješenja.

Obradila: Nataša Maraš, sam.sav.l

Saglasan: Marko Perunović, drž.sekretar





UGOVOR o pružanju pravnih usluga

Ovaj ugovor o angažovanju za izvršenje pravnih usluga („Ugovor“) zaključen je između:
Ministarstva kapitalnih investicija („Klijent“), sa sjedištem na adresi ul. Rimski trg broj 46,
Podgorica, PIB 02156369, koga zastupa ministar Mladen Bojanić

i

a.o.d. Tripković & Raičević, sa sjedištima na adresi Cetinjski put L5-1, Podgorica, PIB
03125726, koga zastupa ovlašćeni zastupnik Pavle Tripković („TR“)

Povodom zahtjeva Klijenta za pružanje pravnih usluga

- u postupku analize ugovora o koncesiji za izgradnju malih hidroelektrana i sačinjavanja predloga rješenja;
- u postupku pripreme izjašnjenja Države Crne Gore-Ministarstva kapitalnih investicija u sporovima oko malih hidroelektrana;
- učestovanje u pregovorima i sastancima, i druga pitanja bitna u postupcima donošenja odluka vezano za ugovore o koncesiji za izgradnju malih hidroelektrana

koje je advokatska kancelarija TR spremna da pruži, u skladu sa odredbama ovog Ugovora, Klijent i TR su se sporazumjeli sljedeće:

1 Angažovanje

1.1 Klijent angažuje advokatsku kancelariju TR za pružanje pravnih usluga za kojima ima povremenu potrebu u toku svog poslovanja („Posao“). Osim u slučaju drugačijeg dogovora, uslovi predviđeni ovim Ugovorom primijenit će se i na sve druge usluge pružene Klijentu od strane TR.

1.2 TR potvrđuje da je sposobna da pruži takve usluge Klijentu i pristaje da bude angažovana pod uslovima predviđenim ovim Ugovorom. Klijent i TR („Strane“) pristaju da ovaj Ugovor stupi na snagu od dana kada ga potpišu obje Strane kao i da se primjenjuje i na sve usluge u vezi sa Poslom koje je TR izvršila do dana potpisivanja.

2 Obim posla i pružanje usluga

2.1 TR će obavljati svoj posao na osnovu pisanih ili usmenih upita i instrukcija predstavnika Klijenta („Usluge“). U slučaju usmenih instrukcija TR može tražiti od Klijenta da naknadno dostavi iste instrukcije u pisanoj formi.

2.2 TR neće samoinicijativno otpočeti sa pružanjem bilo koje usluge bez prethodne usmene ili pismene saglasnosti ili naloga Klijenta.

2.3 TR će prekinuti ili odložiti svoj rad u bilo kom momentu ako to zahtjeva Klijent.

2.4 TR će obaviti Usluge profesionalno, sa vještinom, pažnjom i marljivošću koja se očekuje od advokata koji imaju iskustva u savjetovanju klijenata u vezi sa privrednim pitanjima. Prilikom pružanja Usluga, TR će postupati u skladu sa planom dogovorenim između TR i Klijenta, uzimajući u obzir uslove svake konkretne situacije.

2.5 TR će pružati pisane savjete i izvještaje na crnogorskom jeziku prema zahtjevima dobijenim od Klijenta.

2.6 U skladu sa dogovorom sa Klijentom, Usluge se mogu odnositi i na utvrđivanje pravnog položaja ili zastupanje Klijenta, kao sastavnog organa države Crne Gore, u sudskom postupku ili u vezi sa sudskim postupkom uključujući i davanje savjeta o pokretanju ili izbjegavanju tog postupka.

2.7 Trajanje ovog ugovora je ograničeno do 20.12.2021. godine, i isto se može produžiti u slučaju dogovora obje ugovorne strane

3 Povjerljivost

Sve informacije u vezi sa ovim Ugovorom koje nisu javne, a koje je TR dobila od Klijenta, TR će koristiti isključivo u toku pružanja Usluga i TR i njegovo osoblje, zaposleni i savjetnici će takve informacije tretirati kao povjerljive sve dok ih Klijent zvanično ne objavi u javnosti. Osim u slučaju da je to predviđeno u okviru pružanja Usluga ili da drugačije nalaže zakon ili sudski ili administrativni postupak, TR neće otkriti ove informacije trećoj strani bez pisane saglasnosti Klijenta. Obaveze TR iz ovog stava postojaće u toku trajanja ovog Ugovora i prestaće 2 godine nakon prestanka obavljanja Usluga u skladu sa ovim Ugovorom. Obaveza povjerljivosti se ne odnosi na podatke koji potpadaju pod zakonsku obavezu TR da vodi evidenciju o transakcijama koje prelaze iznos propisan od strane nadležnih organa u vezi sprječavanja pranja novca kao i evidencije o klijentima na koje se odnosi lista indikatora propisana od strane tih organa, kao i da TR obavještava te organe u skladu sa zakonskim obavezama.

4 Sukob interesa

TR će učiniti svaki razuman napor da bez odlaganja obavijesti Klijenta ukoliko sazna za potencijalni ili stvarni sukob interesa sa interesima drugog klijenta u vezi sa pružanjem Usluga. U slučaju kada utvrdi postojeći ili potencijalni konflikt interesa TR će u najkraćem roku o tome obavijestiti Klijenta.

5 Plaćanje Usluga

5.1 Naknada po satu za angažovanja advokata TR iznosi:

za rad advokata	EUR 100
za vrijeme advokata provedeno na putu	EUR 50

5.2. Na navedene naknade obračunava se PDV (na dan ovog Ugovora 21%) u skladu sa poreskim propisima Crne Gore.

5.3 TR će Klijentu ispostaviti fakturu za pružene usluge najkasnije 5 dana od roka definisanog tačkom 2.7. ovog Ugovora uz koju će biti dostavljen i detaljan izveštaj o pruženim uslugama, datumima, angažovanim advokatima, itd.

5.4 Klijent je dužan da izvrši plaćanje pružene usluge najkasnije do 31.12.2021. godine.

6 Raskid Ugovora

6.1 Ovaj Ugovor i angažovanje TR po ovom Ugovoru može se raskinuti u sljedećim slučajevima:

- od strane Klijenta, sa trenutnim efektom, pisanim obavještenjem TR u bilo kom momentu pod uslovom da je TR izvršila bitnu povredu ovog Ugovora;

1

- od strane Klijenta u bilo kom momentu, uz otkazni rok od 30 dana, pisanim obavještenjem poslatim TR (bez razloga);

7 Obavještenja

7.1 Sva zvanična obavještenja koja se dostavljaju u skladu sa ovim Ugovorom, uključujući i sve eventualne probleme i žalbe u vezi sa radom ili fakturama TR, smatraće se dostavljenim ukoliko su dostavljena u pisanoj formi i to lično, kurirskim servisom ili poslata preporučenom ili elektronskom poštom na sljedeće adrese:

Ministarstvo kapitalnih investicija

Adresa Rimski trg broj 46

Podgorica

Na ruke: Mladena Bojanića, ministra

e-mail: kabinet@mki.gov.me

a.o.d. Tripković & Raičević

Ul. Cetinjski put L5-1

Podgorica

Na ruke: Pavle Tripković

e-mail: pavle.tripkovic@trlegal.me

7.2 Obavještenja dostavljena lično, kurirskim servisom ili preporučenom poštom će se smatrati dostavljenim na dan prijema.

7.3 Obavještenja poslata elektronskom poštom smatraće se dostavljenim radnog dana koji slijedi nakon slanja elektronske pošiljke na odgovarajuću e-mail adresu, što se može potvrditi sistemskom porukom sa izvještajem o slanju.

8 Prenos Ugovora

Ovaj Ugovor Strane ne mogu prenijeti bez prethodne pisane saglasnosti druge Strane. U slučaju da Klijent uz saglasnost TR prenose Ugovor, Klijent će ostati odgovoran za plaćanje svih naknada za usluge izvršene od strane TR po ovom Ugovoru, bez obzira da li je posao obavljen prije ili poslije prenosa Ugovora, osim u slučaju drugačijeg izričitog pisanog sporazuma.

9 Sporovi

Strane će nastojati da razriješe svaki spor ili međusobne razlike na miran način. Ukoliko neki spor ne bude riješen mirnim putem u razumnom roku, Privredni sud u Podgorici će biti nadležan za njegovo rješavanje.

u ime
Ministarstvo kapitalnih investicija

potpis:
Mladen Bojanić, ministar



u ime
a.o.d. Tripković & Raičević

potpis:
Pavle Tripković



Podgorica, 10.11.2021. godine